Appenæs februar 2020


BERETNING TIL
GENERALFORSAMLINGEN FOR 2020. 


[bookmark: _GoBack]Det forgangne år har været et år, usædvanligt roligt år for bestyrelsen.

Vi har igen haft et velbesøgt fastelavnsarrangement med 100 boller med kakao og kaffe samt juice til de mindste og uddelt kattekroner og gaver til de bedste.

Vi kan se tilbage på året i Sandbakken, hvor arealet ud mod Gavnøvej, præsentere sig fint med hensyn til græsslåningen gennem sommeren. Det er vores hensigt at fortsætte med dette område, som et grønt areal og med en så lille udgift til vedligeholdelse som muligt, men så det fremstår pænt og nydeligt.

Vi har i 2019, på baggrund af en generalforsamlings beslutning, vedr. boldbanen, desværre konstatere, at der ikke har været den søgning vi kunne ønske os, selv om græsset er blevet hold i en til pas lav højde. Vi er naturligvis kede at boldbanen ikke bliver udnyttet i den grad som der blev lagt op til at initiativtagerne som brændende ønskede sig en boldbane. 

Vedr. Skolestien som har været kommunens ansvarsområde er ved den nye lokalplan over gået til vores forening sammen med foreningen for Agertoften og Udsigtsbakken.
Det vil i alt sin enkelthed betyde, at hvis der skal foretages forbedringer, vedligeholdes ect. Står vi selv for udgiften. Vi skal derfor i bestyrelsen opfordre de, der har skel ud til stien om at forsætte det pæne arbejde der bliver udført, så det stadig fremstår flot og pænt.

Vores hjemmeside med adressen: www.gas-appenaes.dk som John Møller er Webmaster for er forsat under løbende opdateringer og medlemmerne må gerne bidrage til hjemmesiden i form af billeder eller lignende. Bestyrelsen vil gerne takke John for det arbejde, han lægger i det.

Her til slut glæder vi os over, at vores område her i Appenæs, stadig kan tiltrække nye tilflyttere. Derfor skal der lyde en særlig velkomst til dem, der sammen med os der har boet her i længere tid, kan nyde muligheden for udsigten til fjord, mark og skov.

Uanset hvad det ender med så lad os i fremtiden sammen bevare og værne om dette og skabe en god fremtid for vores fælles interesse.




Lars Skytte
formand
